

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО

РЕШЕНИЕ

17.01.2024	No. 3

О награждении почётным знаком муниципального округа Восточное Измайлово «Почетный житель муниципального округа Восточное Измайлово»

В соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово № 69 от 10 ноября 2015 года «О звании муниципального округа Восточное Измайлово «Почетный житель муниципального округа Восточное Измайлово» и ходатайством депутатов Совета депутатов муниципального округа Восточное Измайлово Егорченкова М.А., Буряковой Е.Н., Шматковского В.Ф., Совет депутатов муниципального округа Восточное Измайлово решил:

- 1. Наградить **Голота Татьяну Дмитриевну** почетным знаком «Почетный житель муниципального округа Восточное Измайлово».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте муниципального округа Восточное Измайлово в информационно телекоммуникационной сети Интернет.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Восточное Измайлово **Большаков Н.А.**

Глава муниципального округа Восточное Измайлово

Н.А. Большаков